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Το μάθημα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης (CPD) 
Η κοινοπραξία του έργου Box of our Memories (BooM) ανέπτυξε και ολοκλήρωσε ένα μάθημα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης 
που απευθύνεται σε εκπαιδευτές ενηλίκων και επαγγελματίες που ασχολούνται με την φροντίδα ατόμων με άνοια, διαταραχές 
και απώλεια μνήμης, προκειμένου να τους δώσει την ευκαιρία να αναβαθμίσουν τις γνώσεις και τις ικανότητές τους στον τομέα 
τους και να τις μοιραστούν. Το μάθημα έχει σχεδιαστεί για να υποστηρίξει τους εκπαιδευόμενους , ώστε να γνωρίσουν και να 
χρησιμοποιήσουν το υλικό, τα εργαλεία και τα καινοτόμα περιβάλλοντα που αναπτύχθηκαν από την κοινοπραξία του έργου BooM 
σε ένα άτυπο μαθησιακό πλαίσιο, προκειμένου να αναπτύξουν τις αναμενόμενες ικανότητες, δεξιότητες και γνώσεις. Δομημένο 
σύμφωνα με τις εκπαιδευτικές ανάγκες που προέκυψαν από τις τοπικές ομάδες ειδικών, το μάθημα έχει μια αρθρωτή μικτή 
μορφή, που περιλαμβάνει τόσο δια ζώσης εκπαίδευση όσο και αυτοκατευθυνόμενη διαδικτυακή μάθηση μέσω της πλατφόρμας 
του έργου. Οι ενότητες βασίζονται σε σενάρια, ώστε να παρέχουν την απαραίτητη ορθολογική, στρατηγική οπτική και μια σειρά 
από διδακτικά περιεχόμενα για την υποστήριξη της διεξαγωγής του μαθήματος. το Μάθημα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης 
θα είναι διαθέσιμο στο διαδίκτυο, ως Ανοικτός Εκπαιδευτικός Πόρος στα αγγλικά, τα σουηδικά, τα γερμανικά, τα κροατικά, τα 
ελληνικά, τα ιταλικά και τα πολωνικά με δωρεάν πρόσβαση, χρήση, προσαρμογή και αναδιανομή από άλλους. 

Επόμενα Βήματα
Κατά την τελευταία συνάντηση εργασίας των εταίρων στην Πολωνία, η Κοινοπραξία του έργου Box of our Memories (BooM) σχεδίασε 
να εφαρμόσει πιλοτικά τον Μάρτιο το μάθημα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης μέσα από πιλοτική εκπαίδευση με μικτή 
μορφή κατάρτισης. Η πιλοτική εκπαίδευση, που απευθύνεται τόσο σε επαγγελματίες που εργάζονται σε μουσεία και αρχεία όσο 
και επαγγελματίες που ασχολούνται με την φροντίδα ατόμων με άνοια, διαταραχές και απώλεια μνήμης,, θα περιλαμβάνει επίσης 
την εργαλειοθήκη του έργου BooM και την ειδικά σχεδιασμένη εφαρμογή για tablet, κινητά και ηλεκτρονικούς υπολογιστές που 
απευθύνεται σε φροντιστές και οικογένειες ατόμων με άνοια και διαταραχές μνήμης. Μάλιστα, οι επαγγελματίες που συμμετέχουν 
στο μάθημα Συνεχούς Επαγγελματικής Ανάπτυξης θα κληθούν να πραγματοποιήσουν πιλοτικές συνεδρίες με φροντιστές υγείας 
και χρήστες με προβλήματα άνοιας ή διαταραχή μνήμης σε κέντρα υγείας και οργανισμούς που καταπιάνονται με την φροντίδα της 
άνοιας και απώλειας μνήμης.

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;
Για να μάθετε περισσότερα για το έργο και να συμμετάσχετε στις μελλοντικές μας δραστηριότητες, επισκεφθείτε την ιστοσελίδα 
μας www.boxofourmemories.eu/ ή ακολουθήστε μας στα πιο δημοφιλή κοινωνικά δίκτυα #boxofourmemories

ΕΡΓΟ BOX OF OUR MEMORIES (BOOM) 
Με την ευκαιρία της 5ης και τελευταίας συνάντησης εργασίας των εταίρων που 
πραγματοποιήθηκε στην πόλη Szczecin της Πολωνίας στις 6 και 7 Ιανουαρίου 2023, η 
κοινοπραξία του έργου BooM είναι στην ευχάριστη θέση να ανακοινώσει την εκκίνηση του 
μαθήματος Συνεχιζόμενης Επαγγελματικής Ανάπτυξης (CPD) του έργου και την επικείμενη 
πιλοτική εφαρμογή του.

#boxofourmemories
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